ERRATUM

Volume **129**, Number 2 (1996), in the article "A Forward-in-Time Advection Scheme and Adaptive Multilevel Flow Solver for Nearly Incompressible Atmospheric Flow," by David E. Stevens and S. Bretherton, pages 284–295: On page 284, in the author line, the second author's name should be listed as Christopher S. Bretherton instead of S. Bretherton. For the readers' convenience, the correct author line is printed below.

In Figs. 6 and 7 on page 292 and Fig. 10 on page 294, the x- and y-axis labels were inadvertently switched. The legends are correct as printed. For the readers' convenience, the correct figures and their legends are printed here.

David E. Stevens and Christopher S. Bretherton



FIG. 6. Conservation of energy for a 100^3 uniform domain. The curves are total energy (solid), potential energy (dashed), and kinetic energy (dotted).



FIG.7. Convergence of total energy for a sequence of uniform simulations with mesh spacing h = 40.0, 44.4, 50, 57.1, 66.7, and 80.0 m.



FIG. 10. Comparison of energy conservation between refined and uniform simulations. The solid curves are uniform 80^3 , 90^3 , and 100^3 simulations with increasing resolution upwards. The dotted curve is a refined 50^3 simulation.

This erratum is Article No. CP975666.